
• Keep all children and pets away from assembly area. Children and pets should be supervised when they are in the area of construction.

CAUTION
• Check all bolts and nuts periodically for tightness, fastening them again as required.
• This product is intended for outdoor use only.
• Keep the original packaging to store the item.

PRECAUCIÓN
• Verifique periódicamente que todos los pernos y tuercas estén apretados y apriételos de nuevo según sea necesario.
• Este producto está destinado solo para uso en exteriores.
• Guarde el empaque original para almacenar la artículo.

PREPARATION/PREPARACIÓN

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hardware contents list. 
If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble the product.
Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas.Compare las piezas con la lista del contenido del paquete
y la lista del contenido de aditamentos. No intente ensamblar el producto si falta alguna pieza o si estas están dañdas.

Estimated Assembly Time: 20 minutes 
Tiempo estimado de ensamblaje: 20 minutes 

NO ADDITIONAL TOOLS REQUIRED./NO SE NECESITAN HERRAMIENTAS ADICIONALES. 

CARE AND MAINTENANCE/CUIDADO Y MANTENIMIENTO

• Before using, clean the table completely with a soft, dry towel. When not in use, wipe free of any dirt or loose objects, wash with a mild solution of soap
and water; rinse thoroughly and dry completely. Do not use strong detergent or abrasive cleaners.

• Bolts can loosen over time. Be sure to check bolts occasionally, tightening as needed.

WARRANTY/GARANTÍA
• This limited warranty is extended to the original purchaser and applies to defects in material and workmanship of your item provided the item is maintained

with care and used only for personal, residential purposes.

FEELING CONFIDENT? START YOUR NEXT PROJECT/¿SE SIENTE CAPAZ? INICIE SU PRÓXIMO PROYECTO
• Visit Lowes.com for more information./Visite allenandroth.com para obtener más información.

Printed in China
Impreso en China

Thank you for purchasing this garden treasures product. We’ve created these easy-to-follow instructions to ensure you spend your time enjoying the 
product instead of putting it together. But, if you need more information than what is provided here, please visit Lowes.com, search the item number and 
refer to the Guides & Documents tab on the product’s page.

If the item is no longer for sale, or if you have any questions or problems, please call our customer service department at 1-800-643-0067, 
8 a.m. - 8p.m., EST, Monday - Friday.

Gracias por comprar este producto garden treasures. Hemos creado estas instrucciones fáciles de seguir para garantizar que pase su tiempo disfrutando 
el producto en lugar de armándolo. No obstante, si necesita más información que la entregada aquí, visite Lowes.com, busque el número de artículo y 
consulte la pestaña Guides & Documents (Guías y documentos) en la página del producto.

Si el artículo ya no está a la venta o si tiene alguna pregunta o problema, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-643-0067, de lunes 
a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.

ITEM/ARTÍCULO #1099795

MODEL/MODELO #L-DNT2492PAL

SAFETY INFORMATION/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

PH18544

ALL CAPS. 
Rule is 2 pt. 

•

• Los pernos pueden aflojarse con el tiempo. Asegúrese de verificar los pernos ocasionalmente y apriételos según sea necesario.

• The manufacturer warranty for this item is to be free of defects in material and workmanship for a period of one (1) year. If any defect is found, please call our
customer service department at 1-800-643-0067 for help. The manufacturer will not cover transportation or delivery costs or compensate the individual or
any outside party for assembling or disassembling the product. This warranty gives you certain rights, and you may have other rights that vary from state
to state.

• Esta garantía limitada se extiende al comprador original y la misma se aplica a defectos en el material y la mano de obra de su artículo, siempre que el
artículo se conserve con cuidado y solo se utilice para fines personales residenciales.

• El fabricante garantiza que este artículo no presentará defectos en los materiales ni la mano de obra durante un período de 1 años. Si encuentra algún
defecto,llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-643-0067 para solicitar ayuda. El fabricante no se hará responsable de los costos de
transporte o entrega ni tampoco compensará a la persona o a terceros por el ensamblaje o desensamblaje del producto. Esta garantía le ofrece ciertos
derechos, pero usted puede tener otros derechos que varían según el estado.

• Assemble on a soft surface, such as carpeting to avoid scratching the finish.
• Some parts may contain sharp edges.
• Any assembly or maintenance of the product must be by adults only.
• Proper placement of your table is essential. Do not place the product underneath electrical lines.
• Keep fingers away from places where they can be pinched or trapped.

• Mantenga a niños y mascotas alejados del área de ensamblaje. Se debe supervisar cuidadosamente a los niños pequeños y a las mascotas cuando
se encuentren en el área de ensamblaje de la mesa.

• Ensamble sobre una superficie suave, como una alfombra, para evitar rayar el acabado.
• Algunas piezas pueden presentar bordes filosos.
• Solo adultos deben realizar el ensamblaje o mantenimiento del producto.
• La colocación adecuada de la mesa es esencial. No coloque el producto debajo de cables eléctricos.

ADVERTENCIA

• Mantenga los dedos alejados de lugares donde puedan sufrir pellizcos o quedar atrapados.

 Limpie la mesa por completo con una toalla suave y seca antes de usarla. Cuando no la use, limpie cualquier resto de suciedad, lávela con una
solución suave de agua y jabón; enjuáguela bien y séquela totalmente. No use detergentes fuertes ni limpiadores abrasivos.

WOVEN UMBRELLA 
BASE TABLE 
MESA CON BASE PAR 
SOMBRILLA TEJIDA

• Store the umbrella table and base out of extreme weather or high winds.

• Guarde la mesa y base para sombrilla protegida de temperaturas extremas o vientos fuertes.

TM

WARNING

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product. 
Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar o instalar el producto.



PACKAGE CONTENTS/CONTENIDO DEL PAQUETE INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

   x 1     x 1 

HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

Note: Hardware shown actual size./Nota: los aditamentos se muestran en tamaño real.
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REPLACEMENT PARTS LIST/LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

21

 x 1    

x 4 

preassembled/
preensamblada

x 1 

x 2x 2 x 1  x 1 

x 8 + 1 spare/repuesto x 8 + 1 spare/repuesto x 8 + 1 spare/repuesto

     Production Number：20191870 
Numero de producción：20191870

PART/PIÈCE DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN PART/PIÈCE # 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

P30315A06184 

P31348A06184 

P31460A06108 

P31531A06108 

P50107A01108 

P50006A11108 

P50217A07108 

P91011A07001 

AA 

BB 

CC 

DD 

H06035C11 

H13001C11 

H12001C11 

H00002C12 

A Cap/Tapa
Table top/Cubierta de mesa
Base panel 1/Panel de base 1
Base panel 2/Panel de base 2
Pole/Varilla
Umbrella base/Base de sombrilla
Umbrella base accessory/Accesorio de base para sombrilla 
Foot pad(preassembled)/Base de la pata(preensamblada) 
Bolt M6x35mm/Perno M6x35mm
Spring washer M6/Arandela de resorte M6
Flat washer M6/Arandela plana M6
Allen key size 4/Llave Allen tamaño 4

Note: Cap (A) is not needed if you intend to use an umbrella (sold separately).
Nota: no se requiere la tapa (A) si tiene previsto usar una sombrilla (se vende por separado).


	空白页面



